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Mníchov. Do zoznamu voliteľnej výbavy BMW radu 6 pribudne na jar 2017 
viacero nových atraktívnych prvkov. Voliteľné prvky, pripravené exkluzívne pre 
BMW radu 6 Coupé, BMW radu 6 Cabrio a BMW radu 6 Gran Coupé, prinesú 
exteriérové a interiérové doplnky, ktoré posilnia športový charakter týchto troch 
luxusných modelov. 

  

Priaznivci modelu si môžu vybrať metalický lak karosérie Sonic Speed Blue, ktorý 
v ponuke zatiaľ nebol. Pri výbere M športového paketu, ktorý je k dispozícii pre 
každú z troch modelových verzií, možno BMW radu 6 Coupé, BMW radu 6 
Cabrio a BMW radu 6 Gran Coupé objednať s novými dvojfarebnými 20-
palcovými M kolesami z ľahkých zliatin so špecifickým M dizajnom s dvojitými 
ramenami a zmiešanými pneumatikami typu runflat. Súčasťou M športového 
balíka sa navyše stanú aj karbónové lišty interiéru, ktoré v kokpite dokreslia 
atmosféru skutočne charizmatického športového vozidla. Tieto voliteľné prvky 
boli predtým k dispozícii len pre tri vysokovýkonné športové verzie BMW M6. 

  

Číslo 6: 40 rokov športového charakteru, luxusu, elegancie a inovácií. 

Už pred 40 rokmi znamenalo číslo 6 v označení modelov BMW skratku pre 
kombináciu výnimočnej dynamiky a luxusu. Prvá generácia BMW radu 6 Coupé 
sa predstavila v roku 1976 a zabezpečila si pozornosť nielen svojimi elegantnými 
líniami a športovými jazdnými vlastnosťami, ale aj výnimočnými technologickými 
inováciami. Dvojdverový automobil bol napríklad prvým sériovo vyrábaným 
modelom vybaveným systémom Check Control. Priamy nástupca vyšiel na cesty 
v roku 2003 a BMW radu 6 Cabrio predstavené o rok neskôr bolo prvým 
vozidlom v segmente luxusných GT, ktoré ponúkalo čistokrvné zážitky aj pri 
jazde bez strechy nad hlavou. Najnovšia generácia ponúka tri výrazne odlišné 
variácie na tému vrcholného luxusu so zameraním na dynamiku, eleganciu a 
jedinečnosť. 

  

BMW radu 6 Coupé (kombinovaná spotreba paliva: 9,3 - 5,4 l/100 km, 
kombinované emisie CO2: 217 - 143 g/km), BMW radu 6 Cabrio (kombinovaná 
spotreba paliva: 9,5 - 5,6 l/100 km, kombinované emisie CO2: 221 - 149 g/km) a 
BMW radu 6 Gran Coupé (kombinovaná spotreba paliva: 9,4 - 5,5 l/100 km, 
kombinované emisie CO2: 219 - 147 g/km) je k dispozícii s benzínovým radovým 
6-valcom s výkonom 235 kW (320 k), benzínovým 8-valcom disponujúcim 
výkonom 330 kW (450 k) alebo naftovým radovým 6-valcom s výkonom 230 kW 
(313 k). Všetky tri motory sú štandardne spojené s 8-stupňovou prevodovkou 
Steptronic Sport. Verzie s benzínovými motormi sú vybavené športovým 
výfukovým systémom, ktorý neustávajúci príval sily podkreslí veľmi výraznú 
zvukovou kulisou. Alternatívou k osvedčenému a pre BMW tradičnému pohonu 
zadných kolies je inteligentný pohon všetkých kolies BMW xDrive, ktorý je k 
dispozícii pre všetky verzie BMW radu 6. 

Modelová ponuka BMW radu 6: To 
najlepšie z luxusnej elegancie. 
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Luxusnú auru sálajúcu z BMW radu 6 podporuje veľmi štýlový interiér a 
komplexné rozšírenie štandardnej výbavy. Vodič a spolujazdec sa usadia do 
odľahčených vyhrievaných sedadiel s integrovaným systémom bezpečnostných 
pásov a elektrickým nastavením (vrátane pamäťovej funkcie). Súčasťou všetkých 
verzií BMW radu 6 je štandardne dodávané kožené čalúnenie Dakota, elektricky 
nastaviteľný multifunkčný volant, navigačný paket ConnectedDrive vrátane WiFi 
hotspotu a telefónu s bezdrôtovým nabíjaním, systém Hi-Fi reproduktorov, LED 
svetlomety a alarm. 

  

Tí, ktorí chcú svojmu automobilu dodať extra porciu individuality, môžu siahnuť 
po líniách výbavy Design Pure Experience a Design Pure Excellence. Citlivo 
vybrané dizajnové prvky interiéru a exteriéru podľa priania zákazníka zvýraznia 
buď športový charakter automobilu, alebo jeho jedinečný luxusný štýl. Vďaka 
prvkom výbavy BMW Individual možno BMW radu 6 nakonfigurovať presne 
podľa osobného vkusu zákazníka, a pritom sa od ostatných odlíšiť jedinečným 
dizajnom, vybranými materiálmi a úžasným remeselným spracovaním. M 
športový balík, poskladaný na mieru pre každú z troch modelových verzií, 
poskytne vozidlu jedinečný dynamický výraz a s tým súvisiace úpravy 
vonkajšieho vzhľadu, dizajnu interiéru a jazdných vlastností. 

 

BMW Group 

BMW Group je vďaka značkám BMW, MINI a Rolls-Royce najväčším výrobcom 
prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty 
značkového financovania a služby osobnej mobility. Medzinárodný koncern 
prevádzkuje 30 výrobných a montážnych podnikov v 14 krajinách a predajnú sieť 
so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

BMW Group zaznamenal v roku 2014 celosvetový predaj v objeme približne 
2,118 milióna predaných automobilov a 123 000 motocyklov. V hospodárskom 
roku 2014 činil zisk pred zdanením 8,71 miliardy eur, celkový obrat dosiahol 
výšku 80,40 miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2014 zamestnával po 
celom svete 116 324 spolupracovníkov. 

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na predvídavom a vizionárskom myslení a 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili 
integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. 
BMW Group sa vždy vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a 
významným prístupom k ochrane zdrojov. 

  

www.bmwgroup.com 

Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter:  http://twitter.com/BMWGroup 
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Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 

  

BMW Group Slovakia 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/


BMW 
Informácia    
pre médiá 
12/2016 
strana 3 
 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com 

 

Mníchov. Spolu s premiérou nového BMW radu 5 prináša BMW M GmbH pod 
taktovkou BMW M Performance športovú verziu najúspešnejšieho business 
sedanu. BMW M550i xDrive nateraz zaujme pozíciu najvýkonnejšej verzie z celej 
modelovej ponuky BMW radu 5. Vďaka výkonnému motoru M Performance 
TwinPower Turbo, inteligentnému pohonu všetkých kolies BMW xDrive, 
preferujúcemu zadnú nápravu a na mieru naladenému podvozku M Performance 
možno BMW M550i xDrive pokojne charakterizovať ako štvordverové 
športové vozidlo a súčasne aj ako najdynamickejší business sedan vo svojej 
kategórii. Osemvalcový motor, ktorý sa preslávil výraznou rezervou krútiaceho 
momentu a vysokootáčkovou charakteristikou, ponúka bezkonkurenčný výkon, 
precíznu jazdnú dynamiku aj nekompromisnú každodennú využiteľnosť. Tieto 
vlastnosti napomáhajú k tomu, aby nové BMW M550i xDrive nastavilo merítka 
svojho segmentu a premenilo každú jazdu na vzrušujúci zážitok. 

  

Špičkový vysokovýkonný motor spája silu s hospodárnosťou. 

Nové BMW M550i xDrive je prvým modelom BMW radu 5 od M Performance, 
ktorý poháňa benzínový motor. Ide o špecificky upravenú 8-valcovú jednotkou M 
Performance TwinPower Turbo s objemom 4,4 litra. Motor V8 je vybavený 
dvoma dvojkomorovým twin-scroll turbodúchadlami, systémom priameho 
vstrekovania paliva High Precision Injection, plne variabilným časovaním ventilov 
Valvetronic s premenným časovaním všetkých vačkových hriadeľov Double-
VANOS. To všetko dohromady zaisťuje výkon 340 kW (462 k)* pri 5 500 
ot./min.* (kombinovaná spotreba paliva: 8,9 l/100 km; kombinované emisie CO2: 
204 g/km)** a krútiacim moment vrcholiaci hodnotou 650 Nm*, ktorá je k 
dispozícii už od 1 800 ot./min. (* Predbežné hodnoty. ** Hodnoty spotreby paliva 
podľa testovacieho cyklu EÚ sú predbežné a môžu sa meniť podľa použitého 
rozmeru pneumatík.) 

  

Špičkový motor ponúka schopnosti, ktoré sú od automobilov BMW M 
Performance očakávané. BMW M550i xDrive zrýchli z 0 na 100 km/h iba za 4,0 s 
a jeho maximálna rýchlosť je elektronicky obmedzená na 250 km/h. Nový motor 
V8 zároveň predvádza zásluhou technológie M Performance TwinPower Turbo 
výnimočnú hospodárnosť. Nové BMW M550i xDrive už teraz spĺňa 
prísne emisné štandardy EU6c. 

  

Prevodovka Steptronic Šport a inteligentný pohon všetkých kolies 
BMW xDrive. 

Prenos sily najvýkonnejšej verzie BMW radu 5 Sedan v súčasnej dobe zaisťuje 
štandardne dodávaná 8-stupňová prevodovka Steptronic Sport, ktorá hrá 
zásadnú úlohu v oblasti dynamiky modelu BMW M550i xDrive. 
Špecifické naladenie režimov radenia M Performance bolo 
prispôsobené charakteristike motora V8 tak, aby zreteľne prinášalo športové 
zmeny jednotlivých prevodov a ešte spontánnejšie podraďovanie v celom 
spektre otáčok. Tieto charakteristiky posilňujú vzrušujúce zážitky z jazdy. Ostrejší 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/


BMW 
Informácia    
pre médiá 
12/2016 
strana 4 
 

pocit z radenia 8-stupňovej prevodovky Steptronic Šport možno pre ešte silnejší 
zážitok dodať pomocou zvýšiť páčkami na volante. Prevodovka navyše svojou 
kompaktnou konštrukciou, nízkou hmotnosťou a optimalizovanou účinnosťou 
pomáha znižovať hodnoty spotreby paliva a emisií. 

  

Systém pohonu všetkých kolies BMW xDrive v novom modeli BMW M550i 
xDrive rozdeľuje krútiaci moment podľa aktuálnej situácie medzi všetky štyri 
kolesá - a to inteligentne a s preferenciou zadnej nápravy. Pohon BMW xDrive je 
preto kľúčový pri dosahovaní dvoch zásadných elementov charakteristického 
jazdného zážitku automobilov M Performance: vynikajúcich jazdných vlastností a 
za všetkých podmienok extrémne precíznej ovládateľnosti. 

  

Ak sa do rovnice pridá adaptívny podvozok M Sport (znížený o 10 milimetrov) a 
štandardne montované 19-palcové kolesá M z ľahkých zliatin v matnej metalickej 
farbe Cerium Grey alebo voliteľné*** 20-palcové kolesá z ľahkých zliatin (v 
exkluzívnom vyhotovení, taktiež lakované matnou metalickou farbou Cerium 
Grey), výsledkom je výborná jazdná stabilita a optimálna trakcia (*** k dispozícii 
od 07/2017). 

  

Na zdôraznenie presnosti a precíznej ovládateľnosti najšportovejšej verzie novej 
generácie BMW radu 5 navyše pomáha riadenie, ktoré v režimoch SPORT a 
SPORT+ ponúka špecifické reakcie známe z modelov divízie M. Príkazy od 
volantu sa plnia s milimetrovou presnosťou a vodič neustále dostáva ucelenú 
spätnú väzbu, ktorá pri prekonávaní kľukatých pasáží cesty prináša enormnú 
radosť z jazdy. Ostrý charakter BMW M550i xDrive dotvárajú brzdy M Sport 
rozoznateľné podľa strmeňov s logom M a modrej metalickej farby. Kombinujú v 
sebe výnimočné brzdné schopnosti s výborným priebehom brzdného účinku. 

  

Športový vzhľad s exkluzívnymi doplnkami výbavy M Performance. 

Exteriér nového modelu BMW M550i xDrive citlivo vyjadruje jeho 
dynamické schopnosti a zároveň podčiarkuje postavenie vlajkovej lode celého 
radu 5. Športové a dynamické línie nového BMW radu 5 vyzdvihuje M športový 
paket, obsahujúci aj M zadný nárazník s odtrhovou hranou na veku batožinového 
priestoru, ktorá zároveň optimalizuje prúdenie vzduchu okolo automobilu. Kryty 
vonkajších spätných zrkadiel, rámček okolo masky chladiča, špeciálne lamely M 
Performance v nasávacích otvoroch a prieduchy za prednými kolesami 
zvýrazňuje metalický lak Cerium Grey, zatiaľ čo lesklé lišty Shadow Line okolo 
okien dodávajú dynamickému profilu business sedanu ešte športovejší výraz. Za 
nezameniteľným vzrušujúcim zvukovým prejavom BMW treba hľadať športový 
výfukový systém M, zakončený dvoma koncovkami v exkluzívnom čierno 
chrómovanom vyhotovení. 

  

Pri vstupe do interiéru vítajú pasažierov svetelné lišty na prahoch s jasným 
označením „M550i xDrive”. Auru športovej exkluzivity, typickú pre všetky modely 
BMW M Performance, vyjadrujú M športové sedadlá čalúnené čiernou kožou 
Dakota s kontrastným modrým prešívaním, najnovší M športový volant, 
koberčeky v dizajne M, ako aj špeciálne hliníkové výplne interiéru a pedále. 
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Na rutinných úlohách tvrdo pracujú asistenčné systémy. 

Rovnako ako ostatné modely najnovšieho BMW radu 5, aj vrcholná verzia BMW 
M550i xDrive ponúka vodičovi na želanie mimoriadne široký výber asistenčných 
systémov. Patria medzi ne vyhýbacie funkcie, varovný systém pri odbočovaní 
vľavo a aktívne varovanie pri zmene jazdného pruhu, ktoré na zabránenie zrážky 
vykonáva zásahy do riadenia. Voliteľný adaptívny systém pre udržiavanie rýchlosti 
(ACC) a asistent jazdy v pruhoch majú rozšírenú funkčnosť. Ďalší krok k 
autonómnemu riadeniu reprezentuje v BMWi M550 xDrive asistent Intelligent 
Speed Limit Assist, ktorý automaticky preberie rýchlostné limity priamo do 
systému pre udržiavanie rýchlosti. 

  

Budovanie tesnejšieho kontaktu medzi človekom, strojom a vonkajším 
svetom. 

Vďaka službám BMW Connected umožňuje nové BMW radu 5 veľmi intenzívne 
prepojenie medzi vodičom, vozidlom a vonkajším svetom. Tento nový systém 
prepája cez servery BMW zariadenia, ako sú chytré telefóny, chytré hodinky, 
počítače a tablety, s navigačným systémom automobilu. Ide o veľmi 
vyspelú inteligentnú technológiu, ktorá je schopná rozpoznať pohybové vzorce a 
osobné preferencie a následne sa dokáže transformovať do úlohy osobného 
manažéra mobility. Ten užívateľovi pomáha pokojne zvládať čoraz náročnejšie 
výzvy každodennej mobility. 

  

Skôr, než sa jazda vôbec začne, BMW Connected pri plánovaní trasy 
automaticky zohľadní službu Real Time Traffic Information (RTTI) a v prípade 
hroziacich dopravných komplikácií odporučí skorší odchod. Aj keď BMW 
Connected berie pri výpočte trasy do úvahy aktuálnu polohu vozidla, počíta aj s 
vodičovými návykmi. Nový systém je navyše prepojený s funkciami a službami 
dobre známych aplikácií BMW Remote a BMW Connected. Užívatelia majú 
navyše prístup k službám, ako sú napríklad ParkNow, ktorá umožňuje digitálnu 
rezerváciu a platbu parkovacích miest, alebo k inteligentnej službe On-Street 
Parking Information, ktorá identifikuje mestské časti a ulice, kde vodič s 
najväčšou pravdepodobnosťou nájde voľné parkovacie miesto. Ak je automobil 
vybavený voliteľným systémom Remote Parking, možno BMW radu 5 Sedan 
zaparkovať na diaľku aj do tých najužších priestorov, a to jednoducho s pomocou 
kľúča. A konečne, akonáhle je vozidlo zaparkované, služby BMW Connected 
pomôžu naviesť užívateľa pešo priamo do cieľového miesta. 

  

  

  

Dokonalý súlad športovosti a každodennej využiteľnosti. 

Automobily BMW M Performance sú exkluzívnymi produktmi BMW M GmbH a 
na trhu patria medzi vrcholné štandardné modely BMW a čistokrvné športové M 
modely, vytvorené pre maximálny výkon. „Automobily BMW M Performance 
vyvíjame presne pre zákazníkov, ktorí hľadajú veľmi športové jazdné vlastnosti a 
pritom nechcú obetovať nič z každodennej využiteľnosti BMW,” vysvetľuje Frank 
van Meele, riaditeľ BMW M GmbH. „Do automobilov BMW M Performance 
prenášame skúsenosti a znalosti, ktoré BMW M získava vo svete motoršportu a 
pri vývoji vysoko výkonných športových vozidiel. Správnosť našej filozofie jasne 
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potvrdzujú obchodné úspechy. Keď sa pozriete na portfólio BMW AG, všimnete 
si, že automobily BMW M Performance ponúka iba vymedzený počet 
modelových radov. Ponuku našich produktov rozširujeme veľmi uvážlivo a 
medzery v ponuke vypĺňame postupne a strategicky.” 

  

Modelové portfólio automobilov BMW M Performance v súčasnosti pozostáva z 
3-dverového BMW M140i, 3-dverového BMW M140i xDrive, 5-dverového BMW 
M140i, 5-dverového BMW M140i xDrive, BMW M240i Coupé, BMW M240i 
xDrive Coupé, BMW M240i Cabrio, BMW M240i xDrive Cabrio, BMW M550d 
xDrive Touring, BMW X4 M40i, BMW X5 M50d, BMW X6 M50d a BMW 
M760Li xDrive. 

  

Nové BMW M550 xDrive rozšíri ponuku modelov v marci 2017. 
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BMW Group zaznamenal v roku 2014 celosvetový predaj v objeme približne 
2,118 milióna predaných automobilov a 123 000 motocyklov. V hospodárskom 
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